
проєкт 

УКРАЇНА 

Синельниківська міська рада VІІІ скликання 

чергова тридцять четверта сесія 

 
⌐                                                               ¬ 

Про внесення змін до рішення міської ради 

від 08.06.2023 №551-24/VIII 

«Про передачу на баланс 

вартості об’єкта» 

 

Відповідно до пункту 30 статті 26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», розглянувши лист Відділу культури та туризму 

Синельниківської міської ради від 07.05.2024 та лист комунального підприємства 

«Благоустрій» Синельниківської міської ради від 17.06.2024 №333, міська рада 

вирішила: 
 

1. Внести зміни до рішення міської ради від 08.06.2023 №551-24/VIII «Про 

передачу на баланс вартості об’єкта», а саме: пункт 1 викласти в новій редакції: 

«1. Передати вартість об’єкту «Капітальний ремонт, благоустрій території 

парку «Центральний» по вул. Гурджуанська у м. Синельникове, 

Дніпропетровської області» загальною вартістю 26 820 934,75 грн. (двадцять шість 

мільйонів вісімсот двадцять тисяч дев’ятсот тридцять чотири гривні 75 копійок), а 

саме: 

 - комунальному підприємству «Благоустрій» Синельниківської міської ради 

вартість об’єкту «Капітальний ремонт, благоустрій території парку «Центральний» 

по вул. Гурджуанська у м. Синельникове, Дніпропетровської області» в сумі                     

21 363 585,18 грн. (двадцять один мільйон триста шістдесят три  тисячі п’ятсот 

вісімдесят п’ять гривень 18копійок); 

 -  відділу культури та туризму Синельниківської міської ради прийняти на 

баланс вартість об’єкту «Капітальний ремонт, благоустрій території парку 

«Центральний» по вул. Гурджуанська у м. Синельникове, Дніпропетровської 

області» (сцена на території парку «Центральний» вул. Гурджуанська) в сумі                   

5 457 349,57 грн. (п’ять мільйонів чотириста п’ятдесят сім тисяч триста сорок 

дев’ять  гривень 57 копійок)». 

2. Доручити комунальному підприємству «Благоустрій» Синельниківської 

міської ради /Ніколенко/ та відділу культури та туризму Синельниківської міської 

ради /Красюк/ підготувати технічну та фінансову документацію по об’єктах 

зазначених у пункті 1 рішення та провести прийом-передачу згідно з чинним  

законодавством. 

3. Координацію роботи по виконанню рішення доручити першому 

заступнику міського голови з питань виконавчих органів міської ради                 

Яковіну В.Б. 

4 . Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

житлово-комунального господарства, благоустрою, екології, транспорту та з 

питань комунальної власності /Захарова/.  
 

Міський голова                                                                  Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ  


